



En Madrid, 5 de agosto de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012400272, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400272– DISEÑO, FABRICACIÓN, SUMINISTRO, TRANSPORTE Y DESCARGA DE LOS SISTEMAS DE VÍA EN PLACA CON FIJACIÓN DIRECTA DE TECNOLOGÍA ADHERIZADA PARA LAS OBRAS DE RENOVACIÓN INTEGRAL DE LA SUPERESTRUCTURA DE VÍA EN LÍNEA 6 DE METRO DE MADRID., convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 11 de julio de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “3.2 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**
Fuerza de apriete: no inferior a 17KN, medida según la UNE-EN 13146-7 o equivalente.
- **Debe decir:**
Fuerza de apriete: no inferior a 10KN, medida según la UNE-EN 13146-7 o equivalente.